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ATA NÚMERO 42 (QUARENTA E DOIS) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MORRINHOS, DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2015 (DOIS MIL E QUINZE), DA 

LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas 

do dia 31 (trinta e um) do mês de outubro de 2015 (dois mil e quinze), no Plenário Raimundo Ozair Menezes, 

da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de Morrinhos, Estado do 

Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 –FRANCISCO 

RÉGIS CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ AMARO DE 

SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE;  06 - MÁRCIO GLEI MARANHÃO;07 – JOSÉ 

OSMAR ROCHA;  08 - AUGUSTO CÉZAR DE BARROS;  09 - RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS 

DE ARAÚJO;  10 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA. O 

senhor presidente, em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada 

dos Vereadores. Após constatar número legal e regimental, declarou aberta a sessão.  Em seguida, 

em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 41 da 

Sessão Ordinária do dia 24 de outubro de 2015. O senhor Presidente colocou a Ata em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno, sendo aprovada por dez votos favoráveis. O senhor 

Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. Logo após, o senhor Presidente cedeu um espaço de tempo 

para os vereadores fazerem seus registros. O vereador José Amaro seguido do vereador Régis Carvalho 

registrou os aniversários de Ana Beatriz de Oliveira e José Atevaldo Íres, ambos a ocorrer amanhã e de 

Douglas Rocha Íres. O vereador Carlos Vasconcelos seguido do vereador Márcio Maranhão registrou o 

aniversário do Adailton Rocha ocorrido no dia 28 do corrente mês e seguido da vereadora Térlia Leorne, os 

aniversários do Humberto Vasconcelos ocorrido no dia 29 do corrente mês e da Sra. Albiene Rocha que ocorre 

amanhã. O vereador Carlos Vasconcelos registrou também seguido de todos os vereadores, portanto em nome 

desta Casa, os 10 anos de Posse Canônica do Padre Jacó e os 100 anos da Diocese de Sobral, ambos no dia 30 

do corrente mês. O vereador Augusto Cézar seguido dos vereadores José Amaro, Antônio Rodrigues, Régis 

Carvalho, Térlia Leorne e Jeane, registrou o aniversário de Rogério Aguiar. O vereador Augusto Cézar 

registrou também os aniversários do Osmar, Chiquim e Cauê. O vereador Márcio Maranhão registrou o 

aniversário de Adailton Maranhão. Logo após, o senhor Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

das correspondências recebidas e expedidas: CORRESPODÊNCIAS RECEBIDAS: Convite expedido pela 

CONAQ. Ofício n° 001/2015 expedido pela Comissão Especial. DECRETO N° 014/2015 expedido pela 

Prefeitura Municipal de Morrinhos. Ofício n° 35089/2015/SEC expedido pelo TCM. Foi lida Ata n° 04 da 

Comissão Especial para Revisão da Lei Orgânica do Município de Morrinhos. CORRESPODÊNCIAS 

EXPEDIDAS: Ofício n° 103/2015 encaminhado a Prefeitura Municipal de Morrinhos. O senhor Presidente 

em obediência ao Art. 129 do Regimento Interno deu início ao GRANDE EXPEDIENTE e nele incorporado 

a ordem do dia. Foi lido o PROJETO DE LEI N° 468/2015 e o PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 

005/2015. O senhor Presidente encaminhou os referidos Projetos as Comissões competentes. Ficou acordado 

entre os Presidentes das Comissões permanentes e da Comissão Especial que se reunirão na quinta-feira, dia 

cinco do corrente mês. O senhor Presidente abriu o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS chamando a 

tribuna o vereador OSMAR ROCHA que fez o seguinte pronunciamento: Fez registro alusivo ao Dia do 

Funcionário Público. Falou das dificuldades que o povo enfrenta em todos os setores devido à crise. Disse que 

em momentos difíceis, só fazer críticas não ajuda e que todos devem dar as mãos em busca de amenizar os 

problemas. Fez convite a todos para um forró no Clube das Cajazeiras na localidade de Bom Jardim. O 

vereador José Amaro dispensou o uso da tribuna e manifestou desejo de que o Presidente do (SISAR) venha 

a esta Casa prestar esclarecimentos a respeito do abastecimento d’água de Bom Princípio. O senhor Presidente 

explicou que para se fazer o convite é necessário um documento de iniciativa do povo ou da Associação. 

Acatando o pedido do vereador José Amaro, o senhor Presidente chamou o Dr. Emanoel para se assentar junto 

ao Plenário. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador MÁRCIO MARANHÃO que fez 

o seguinte pronunciamento: Registrou mais uma inauguração de abastecimento d’água nas localidades de 

Curralinhos e Alto Alegre que ocorreu ontem. Disse que mesmo com as dificuldades, o município não para e 

está em desenvolvimento. Ressaltou que em meio a críticas, deve-se também elogiar quando as coisas estão 
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sendo feitas. Falou que o município está em boas mãos e parabenizou o Gestor Municipal pelo compromisso 

com os munícipes. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador ANTÔNIO RODRIGUES 

que fez o seguinte pronunciamento: Falou de um falso boato de que sua pessoa estaria presa. Registrou e fez 

convite a todos para um Torneio de Futebol na localidade de Espinhos dos Lopes. Falou sobre a crise política 

do país. Falou da escassez de água e frisou a péssima qualidade da água de Guaribas e localidades vizinhas. 

Falou da falta de medicamentos no hospital. Disse que o que foi prometido, deve ser cobrado pelo povo, pois 

é um direito de cada cidadão. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador AUGUSTO 

CÉZAR, que não fez uso da Tribuna, mas pediu uma parte para registrar o Dia de todos os Santos em primeiro 

de novembro e o Dia dos Finados em dois de novembro. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o 

vereador RÉGIS CARVALHO que fez o seguinte pronunciamento: Registrou o Dia do Funcionário Público 

e o Dia dos Finados. Questionou a Líder do Prefeito quanto a resposta sobre as obras paradas do Bairro São 

José e a Avenida do Bom Princípio que foi terminada a alguns meses e não foi inaugurada. Falou sobre os 

carros alugados pela Prefeitura Municipal, dizendo que irá averiguar se estão mesmo prestando serviço e 

quanto aos valores pagos aos locadores. Disse que o povo escolhe o vereador para representa-los, portanto 

devem olhar para os que mais carecem o serviço público. Disse que não está aqui para criticar a atual gestão, 

mas para falar a realidade. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna o vereador CARLOS 

VASCONCELOS que fez o seguinte pronunciamento: Registrou o Dia do Funcionário Público e o Dia dos 

Finados. Registrou também o evento de inauguração do abastecimento d’água nas localidades de Curralinhos 

e Alto Alegre que ocorreu ontem. Parabenizou a administração do Prefeito pelo comprometimento com o 

povo, visando suprir a escassez da água. Em seguida o senhor Presidente chamou a tribuna a vereadora 

TÉRLIA LEORNE que fez o seguinte pronunciamento: Respondeu ao vereador Régis Carvalho dizendo que 

esteve ausente esta semana do município, mas que trará respostas na próxima Sessão quanto ao assunto 

abordado pelo mesmo na tribuna. Registrou o evento de inauguração do abastecimento d’água nas localidades 

de Curralinhos e Alto Alegre que ocorreu ontem. Disse que o Prefeito prometeu as luminárias da localidade 

de Alto Alegre para em breve. Disse ter orgulho do Governo Lula e Dilma, pois fizeram muito pelos pobres. 

Falou que todos devem tratar a questão política de uma maneira responsável. Argumentou sobre o poder de 

influência que a mídia tem para distorcer os fatos e citou o exemplo do Bolsa Família. O vereador Carlos 

Vasconcelos pediu uma parte para parabeniza-la pelas contas aprovadas junto ao TCM. A vereadora Térlia 

Leorne continuando, disse estar feliz com a aprovação de suas contas e agradeceu ao Sr. Prefeito por ter 

resolvido a problemática da água em Junco Manso. Em seguida não havendo nada mais a tratar, o senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os vereadores para a Sessão Ordinária que se 

realizará no dia sete de novembro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida e aprovada, vai assinada 

por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a secretariei, pelo senhor José Marcelo Marques, que a presidiu 

e rubricada pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente 

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 
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